

## 关爱让生活更美好

□临泉县城关街道中心学校阜临小学六（4）班 狄芷帆

清晨，阳光透过窗帘缝隙温柔地洒在我带着睡意的脸上。一阵浓郁的香味钻进鼻孔，我知道，是姥姥又在厨房为我煎鸡蛋了。

多年来，姥姥每天五点半准时起床，洗衣、做饭，从未间断。案板上切土豆的“笃笃”声，像轻快的鼓点。她边忙碌边念叨：“周六也得吃好点，不然伤胃。”打小因特殊原因我便与姥姥相依为命，是她含辛茹苦把我养大。

记得有一次，我发烧到38度，浑身滚烫。姥姥整夜没合眼，每隔半小时就用温水给我擦身降温。凌晨三点多，我迷迷糊糊想上厕所，竟发现姥姥趴在我床边睡着了，眼角满是疲惫，看着她慈祥的面孔，一股暖流涌上心头，眼眶瞬间湿润，身体的不适也减轻了大半。

生活中的关爱不只来自姥姥，路口卖卤菜的叔叔也曾带给我温暖。一年冬天，我不小心磕破膝盖，叔叔立刻放下活计，背起我往医院跑，路上不停安慰：“丫头别怕，有叔叔在！”如今每次经过他的小摊，他满是裂纹的大手常会变出几颗糖果，给我带来甜蜜与喜悦。

这些细碎的关爱，虽轻如尘埃，却在平凡日子里积攒成暖。它们像冬日暖阳、夏日清风，让我深深体会到：关爱，真的能让生活变得更美好！

指导老师 张锟玉

## 树叶画

□合肥市屯溪路小学曙光校区二（8）班 兰小野

秋晨的阳光洒在林间，我蹦蹦跳跳地跑进树林。火红的枫叶、金黄的银杏叶、深绿的冬青叶，一片片五颜六色的树叶被我小心捧在掌心，像捧着一整个秋天的宝藏。

回到家，我把树叶轻轻夹进厚字典里，让它们舒舒服服“睡一觉”压平褶皱，接着备好剪刀、双面胶、白卡纸和相框，迫不及待开启创作。我先在白卡纸上勾勒线条，给每片树叶规划好“小天地”，再根据图案仔细修剪，小叶片不够大就让它们“牵手”拼接，凑出完整的秋色。

摆放时我格外用心，红、黄、绿三色错落搭配，像秋天在纸上跳着轻盈的舞。最后用双面胶固定树叶，将卡纸装进相框，“咔嗒”一声，五彩斑斓的树叶画诞生了！

看着亲手制作的作品，我满心欢喜。每片树叶都藏着秋的秘密，这幅树叶画，就是秋天写给我的最美童话。

指导老师 李攀

## 我们班的“武林高手”

□合肥市七里塘小学（北区）四（10）班 梁天爱

我们班聚集了一群身怀“绝技”的“武林高手”。下课铃声一响，小小的班级便化作热闹的“江湖”，各路“侠士”各显神通，演绎着专属我们的欢乐篇章。

“闪电侠”张凌逸，人如其名。他的“飞毛腿”可是全校闻名，每次大课间的短跑比赛，只要他站上起跑线，便自带“气场”。哨音刚落，他就像离弦的箭一般冲了出去，身影快得只剩一道残影，总能把其他同学远远甩在身后，毫无悬念地摘得桂冠，引来阵阵喝彩。

程思宇是公认的“最强大脑”。课堂上，他总是端坐如钟，双眼紧盯黑板，思路跟着老师的讲解飞速运转。无论多难的题目，他都能从容应对，举手时眼神坚定，回答时条理清晰、口齿伶俐，常常让老师也忍不住为他竖起大拇指。课间，同学们遇到难题都爱找他请教，他从不推辞，耐心细致地拆解思路，直到大家豁然开朗。

魏路康凌是名副其实的“话痨大侠”。他那张嘴一旦打开就停不下来，课间总被同学们围着，谈天说地，笑声不断，气氛总是格外热烈。

这就是我们班的“武林外传”。四十多位“侠客”在这个小小“江湖”里共同学习、玩耍，书写着属于我们的青春故事。

指导老师 程志勇

## 美丽的秋天

□砀山县西关小学三（9）班 王若琳

有人喜欢百花齐放的春天，有人偏爱绿茵如盖的夏天，有人眷恋大雪纷飞的冬天，而我独爱

天高气爽、硕果累累的秋天。

一天清晨，妈妈开车带我去姥姥家。车窗摇下，清爽的秋风裹着淡淡的桂花香扑面而来，一路上的秋景令人目不暇接，让我满心欢喜。

田野里早已是一幅丰收的画卷。无边无际的稻田像金色的海洋，秋风掠过，便翻起层层波浪；高粱秆举着红彤彤的火把，在阳光下格外耀眼；玉米笑得咧开了嘴，露出一排排整齐的“大金牙”；饱满的大豆鼓鼓囊囊，水稻被沉甸甸的稻穗压得弯下了腰，田埂上的野草都带着成熟的气息，四处飘荡着丰收的喜悦。

果园里果香四溢。红彤彤的苹果像害羞的小脸蛋，黄澄澄的梨挂在枝头晃呀晃，紫盈盈的葡萄一串串垂下来，像玛瑙、似珍珠，亮晶晶的。甜甜的香味儿仿佛有魔力，把我们的脚步都勾住了，真想停下车摘一颗尝尝鲜。

花园里，菊花正争奇斗艳。金黄的、紫红的、淡黄的、雪白的……五颜六色的菊花形态各异：有的把金色卷发披在肩上，温柔动人；有的系着美丽长裙，亭亭玉立；还有的攒成圆滚滚的小绣球，等着抛给喜欢它的人，热闹极了。

路边的树林像神奇的魔法师。它把火红给了枫树，红红的枫叶像精致的邮票，要把秋天的消息传遍四方；把鹅黄给了银杏树，黄黄的叶子像小巧的扇子，扇走了夏日炎热。

秋天，带给大地的是一首丰收的诗，带给树林的是一幅五彩缤纷的画，带给小朋友的是一曲欢乐的歌。秋天真美啊，我爱美丽的秋天！

指导老师 贾珍